
Vulkántúra a Balaton-felvidéken
2021. május 14 - 16

Normál ár: 40.000 Ft
Törzsutas ár: 0 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

2 éjszaka szállást Salföldön, vendégházban.
2 reggelit.
A Baraka túravezetését és a szervezést.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást.
A további étkezést.
A fakultatív borvacsorát és borkóstolást.

Jelentkezéskor fizetendő: 40.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 8.500 Ft

Fakultatív program

Vacsora a Szépkilátó Borozóban: 6.000 Ft
Borkóstoló a Szépkilátó Borozóban: 5.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás: 2.800 Ft

Létszám: 20 - 25 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 1 nap

SZÉP Kártya: az utazást a SZÉP Kártya bármely zsebének terhére kifizetheted. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Gyulakeszi – Csobánc – Salföld

Találkozó: péntek délután 15:00 órakor várunk Gyulakeszin, a Jókai utca végén található parkolóban. A regisztráció után megbeszéljük
a mai programot, majd neki is vágunk az első túrának.
Csobánc: az autóinkat Gyulakeszin, a Csobánc lábánál hagyjuk, majd egy széles úton, szőlőföldek között indulunk felfelé. A Tapolcai-
medence jellegzetes tanúhegye, a Csobánc egykori krátere a célunk, ahol egy középkori vár maradványai állnak. Szőlőskertek és
présházak között túrázunk egyre feljebb, majd elérjük az erdőt. Innen már nincs messze a Csobánc tetején elnyúló fennsík. A kilátás

https://goo.gl/maps/xFgPnrrVo7hXtBHfA


lenyűgöző; tiszta időben a balatoni panoráma a Tihanyi-félszigettől a Keszthelyi-öbölig terjed. Láthatjuk a tanúhegyeket is, a Szent
György-hegyet, a Gulácsot és a Badacsonyt. Megpihenünk a gazdag történelmű vár árnyékában, majd egy másik útvonalon, a Csobánc
déli részét megkerülve túrázunk vissza az autóinkhoz. Táv: 5 km, szint: fel 240 m, le 240 m, a túra nehézsége: (**).
Salföld: a túra után negyedóra alatt átutazunk a Salföld mellett fekvő szállásunkra. Egy keskeny kavicsos úton közelítjük meg a
községtől 1 kilométerre, gyönyörű erdei környezetben épült vendégházat. Elfoglaljuk a szobáinkat, majd együtt felkereshetjük Salföld
legjobb éttermét, a Pajta Galériát.
Szállás: vendégház.

2. nap
Salföld – Tóti-hegy – Gulács – Szent György-hegy – Salföld

Vulkántúra a tanúhegyeken: egész napos túrára indulunk, hogy közelebbről is megismerkedjünk a Tapolcai-medence híres
tanúhegyeivel. Az autóinkat a vendégháznál hagyjuk és gyalog vágunk neki a Tóti-hegy emelkedőinek. Az ösvény először kellemesen
kanyarog az erdőben, majd amint a csúcs közelébe érünk, kifejezetten meredekké válik. A kilátás azonban minden fáradságot megér,
hiszen a Tóti-hegy tetején semmi sem zavarja a kilátást. Körbetekintve, innen láthatjuk a legszebb Balaton-felvidéki körpanorámát.
Megpihenünk, majd megcélozzuk a következő tanúhegyet, a Gulácsot. Leereszkedünk a Tóti-hegyről, keresztezzük az országutat, majd
felkapaszkodunk a 393 méteres hegytetőre. A csúcson nincs jó kilátás, az odavezető út azonban sokkal érdekesebb: tölgyerdőben, jókora
sziklatömbök és bazaltoszlopok között túrázunk. A Gulácsról leereszkedünk Nemesgulácsra, majd onnan aszfaltúton átgyaloglunk a
közeli Kisapátiba. Minden lépéssel egyre közelebb kerülünk hazánk egyik legkülönlegesebb helyszínéhez, a Szent György-hegyhez. A fő
látnivalót az oszlopos elválású bazalttornyok vagy bazaltorgonák jelentik, amik 3-4 millió éve, sorozatos vulkánkitörések során
keletkeztek. A Balaton-felvidék több pontján is láthatóak hasonlók, de a legszebbek és legmagasabbak a Szent György-hegyen vannak. A
bazaltorgonák után felkapaszkodunk a hegy 415 méteres csúcsára, majd visszaindulunk Kisapátiba.
Kisapáti, borvacsora: a túra legutolsó szakaszán fakultatív program keretében részt vehetünk egy kóstolással egybekötött borvacsorán.
A helyszín a Balaton-felvidék egyik legtrendibb étterme, a Taberna Infinito, ahol ínycsiklandozó tapasokból és ötféle borból áll a menü.
Salföld: a borvacsora után még körülbelül 1,5 kilométert kell megtennünk lefelé a Szent György-hegy oldalában, hogy megérkezzünk
Kisapátiba. Táv: 17 km, szint: fel 740 m, le 800 m, a túra nehézsége: (***). A falu központjában egy bérelt autóbusz vár ránk, amivel
visszautazunk Salföldre.
Szállás: vendégház; étkezés: reggeli.

3. nap
Salföld – Mindszentkálla – Kopasz-hegy – Kőtenger – Fekete-hegy – Szentbékkálla

Mindszentkálla és a Kopasz-hegy: reggel elhagyjuk a szállásunkat és átautózunk az első túránk helyszínére. A közeli Mindszentkálla
lesz a kiindulópontunk, ahonnan megcélozzuk a 302 méteres Kopasz-hegy tetejét. Egy meredek ösvény és egy lépcsősor vezet a
hegytetőre, ahol semmi sem zavarja a körpanorámát. Előttünk sorakoznak a tanúhegyek, a Csobánc, a Gulács, a Tóti-hegy, de feltűnik a
Balaton és a Szigligeti vár is. Megpihenünk, majd visszatérünk Mindszentkállára, az autóinkhoz. Táv: 1,5 km, szint: fel 130 m, le 130 m,
a túra nehézsége: (**).
A Kőtenger és az Eötvös Károly kilátó: a Kopasz-hegyi kirándulás után átutazunk a szomszédos Szentbékkállára, a mai második
túránk helyszínére. A település mellett találjuk a Kőtengert, a Káli-medence híres természeti látnivalóját, ahol a Pannon-tenger
üledékéből keletkezett hatalmas kősziklák ejtenek minket ámulatba. Körbejárjuk a területet, majd felkeressük a Velétei palotaromot
Szentbékkálla határában. Ezután a Fekete-hegy felé túrázunk, ahová szőlőskertek és présházak között vezet az utunk. Ezúttal nem a
hegytető a cél, hanem a vulkanikus hegy déli pereme, és az itt álló, három emeletes Eötvös Károly kilátó. A tetejéről a Káli-medence
legszebb panorámáját élvezhetjük: feltűnnek a tanúhegyek, a Keszthelyi-hegység, a Hegyestű, a Balaton víztükre, valamint a Fekete-hegy
néhány mocsaras tava. Megpihenünk a kilátó alatti padokon, majd egy másik útvonalon visszatúrázunk Szentbékkállára. Táv: 9 km, szint:
fel 230 m, le 230 m, a túra nehézsége: (**).
Szentbékkálla: a program zárásaként megebédelhetünk a szentbékkállai Öreghegy fogadóban, majd levezetésképp sétálhatunk egyet a
Balaton-felvidék egyik legszebb településén.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Találkozó

Találkozó: délután 15:00 órakor Gyulakeszin, a Jókai utca végén található parkolóban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás részvételi díját a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúra nehézsége

2. oldal

https://goo.gl/maps/xFgPnrrVo7hXtBHfA


A program egy könnyű és két közepes nehézségű túrát tartalmaz. A távolságok és szintemelkedések egyik túrán sem jelentősek, egyes
rövid szakaszok azonban sziklásak és meredekek. A változatos terep miatt lényeges a túrázási tapasztalat. Átlagosan sportos erőnléttel
mind a három túra könnyedén végigjárható.
A gyalogtúrákon való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: kényelmes túrabakancs, túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű (pl. Gore-Tex) esőkabát és esőnadrág. Arra kérünk,
hogy mindenképpen túrabakancsot hozz, ne edző- vagy túracipőt.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol az utazáshoz ideális felszereléseket, többek között minőségi pólókat és kulacsokat vásárolhatsz.

Szállás

Az utazás két éjszakáját egy vendégházban töltjük, amely Salföldtől 1 kilométerre, az erdő szélén található. A szállást egy keskeny,
kavicsos úton tudjuk megközelíteni. A szobák változatos beosztásúak, 2-3, illetve 4 fősek lehetnek. Minden szobához saját fürdő tartozik.

Utazás Gyulakeszire

Budapest felől a leggyorsabban az M7-es autópályán, majd Székesfehérvártól a 8-as főúton, Veszprémtől a 77-es úton érhetjük el
Gyulakeszit.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége két reggelit tartalmaz.
A túrákra vigyünk magunkkal szendvicseket és legyen nálunk néhány csokoládé vagy müzliszelet, illetve legalább 1-1,5 liter ivóvíz.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője.

Csomagolás

A túrákra egy kisméretű hátizsákot érdemes magunkkal vinni, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A többi felszerelést a szálláson
vagy az autóban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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